

# С БЛАГОДАРНОСТЬЮ ИЗ ЕВРОПЕЙСКОГО УНИВЕРСИТЕТА



**Идея продолжить обучение в Техническом университете Мюнхена после окончания РГПУ им. А.И. Герцена возникла впервые после встречи с профессором Майнцером, который выступал с докладом на методологическом семинаре по управлению в стенах нашего университета в 2010 году. Тогда я подумала, что нет ничего невозможного, главное – поставить перед собой цель и приложить все усилия по ее достижению. И вот я – студент престижного европейского университета.**

Конечно, этому предшествовали напряженная учеба, изучение немецкого и английского языков, защита дипломного проекта и выпускные экзамены, преодоление страхов и решение организационных проблем. Однако ничего этого бы не произошло без моих преподавателей, друзей и, безусловно, семьи – только их поддержка и помощь позволили преодолеть трудности и достичь заветной цели.

Сегодня я могу с уверенностью сказать, что образование, полученное на моем любимом факультете, в стенах Герценовского университета, конкурентоспособно! Хочу выразить искреннюю благодарность факультету управления, замечательным преподавателям, которые создали все условия, чтобы реализовались мои мечты и мои амбиции. Спасибо Виктору Владимировичу Тимченко за помощь в подготовке первого проекта, Сергею Юрьевичу Трапицыну за вдохновляющую цитату в подаренной книге, Олегу Яковлевичу Гелиху за мотивацию к совершенству в научной сфере и подаренную возможность первый раз окунуться

в мир международной науки на семинаре с профессором Майнцером. Отдельное спасибо Ирине Николаевне Чуриллиной за то, что она всегда направляла и помогала завоевывать новые вершины в студенческом научном обществе. Я благодарна каждому преподавателю, который за пять лет обучения открыл частичку новых знаний, дал мудрый совет или вдохновил своими словами. И, наконец, особое спасибо декану факультета управления Ларисе Алексеевне Громовой за создание безграничных возможностей для развития и самореализации студентов.

Спасибо моим друзьям из Санкт-Петербурга и Мюнхена за то, что были рядом, поддерживали и радовались успехам, напоминали о том, что самым ценным в жизни каждого человека является радость общения. И, без сомнения, спасибо моей семье за веру, терпение, любовь и возможность осуществить мечты.

Учеба в зарубежном вузе сопряжена с большими трудностями, прежде всего – психологическими. Новая обстановка, новое окружение, непривычный ритм жизни, нет рядом семьи, друзей, родного языка. Пять

месяцев мне пришлось бороться с желанием все бросить и вернуться домой, в комфорт и привычную обстановку. В конце концов, неизвестность обернулась прекрасным приключением: появились новые друзья, которые помогли адаптироваться к новым условиям, усовершенствовать язык, относиться проще к неудачам, преодолеть ностальгию по Родине. Были еще, конечно, предпринимательская организация ТЕГ, компании «Альянс», «СтартАп уикэнд», семинары, моя международная группа в магистратуре – все и каждый дали мне частичку своего опыта, знаний, эмоций, добра и энергии.

За это время я поняла, что нет ничего важнее, чем следовать своим мечтам. Наконец, я осуществила мечту детства и покаталась в Альпах на горных лыжах; мечту юности – встала на пуанты, продолжая реализовывать себя в танцах; начала рисовать карандашом! Я всегда следовала спонтанному желанию открывать новое и много путешествовала. Новые источники вдохновения я открыла в Берли-

не, Лиссабоне, Дюссельдорфе и Амстердаме.

Мне удалось побывать в роли создателя клуба спикеров, организатора международных предпринимательских событий и тренингов, путешественника, учителя танцев, художника, повара, водителя, подруги невесты, ученика бизнесмена, наставника, сотрудника международной компании и биопотребителя. И все это не повод для того, чтобы гордиться собой, абсолютно нет. Это важно для осознания полноты жизни и творчества в условиях преодолимых трудностей и неизвестности.

Новый период научил меня необходимости понимать окружающих тебя людей, уметь прощать и дорожить дружбой, стараться делать добро, соперничать и быть внимательным, сильным, уметь побеждать и не бояться поражений и минутных слабостей.

Необходимо стремиться быть собой, следовать своим суждениям и убеждениям, прислушиваясь и критически относясь к советам и наставлениям. Нужно постоянно стремиться стать лучше и сравнивать себя только с собой в прошлом. Важно совершать поступки и не тратить время впустую, ведь это самый дорогой ресурс. Обещаю, что буду и дальше двигаться вперед навстречу своим мечтам, обязательно оправдаю доверие и надежды моих наставников, друзей и близких.

**Екатерина ХОЛОДИЛИНА,**  
магистрантка второго курса  
Технического университета  
Мюнхена, выпускница  
программы «Управление  
персоналом» факультета  
управления 2012 года,  
обладательница медали  
«Ко всеобщему благу»



Мюнхен, Технический университет